



钱江报系 QJNG  
钱江报系有限公司

报料热线 69806980

广告热线 69806980



@桐庐生活

版式设计:徐晓凤  
责任编辑:徐晓凤  
报料:1917707125

1

## 桐庐健康小镇: 打造生命健康与旅游产业融合发展新高地



4年前,桐庐县委县政府敏锐地捕捉到健康产业这一时代脉搏,在富春山居图的实景地成立富春山健康城,主打健康服务业。如今,一个兼具原生态和现代化的养生基地初露端倪。

时下,健康小镇,作为桐庐供给侧结构性改革的新平台,正在以新理念、新机制、新载体,孕育着桐庐乃至浙江最具发展潜力的战略性新兴产业,同时也以重大项目为带动,引领整个健康城阔步前行。

详见第3版

## 白衣后面你如此美丽

长期以来,医院的护士们继承和发扬“燃烧自己、照亮别人”的南丁格尔精神,以精湛的护理技术和高尚的职业道德,守护着患者的生命与健康,谱

写了一首首美丽的生命赞歌。  
今天是第106个国际护士节,让我们一起回望桐庐各大医院的护士情怀。



详见第6版

## 桐庐县法院多管齐下剑指“执行难”

执行工作是案件司法程序的最后一步,也是让人民群众在案件中感受公平正义的最后一环。最高人民法院院长周强在十二届全国人大四次会议上明确提出,“用两到三年时间基本解决执行难问题”,为破

解这一老大难问题定下时间表。  
一年来,桐庐县人民法院针对司法实践中面临的问题多管齐下、精准施策,执行工作取得实实在在的进展。今年一季度,已拘留被执行人94名、罚款32

人,扣押车辆8辆,纳入失信被执行人名单1913人,护照报备禁办、作废25人次。

详见第5版

## 欣赏山村美景 体验采摘乐趣 品尝鲜美枇杷 富春江镇“金家枇杷”19号迎来采摘旺季

桐庐富春江镇金家村有1300余亩的枇杷,品种有红沙、软条白沙、大红袍等5个品种。自5月19日开始,该村将推出为期半个月的“枇杷采摘游”活动,千亩枇杷盛宴,随你享用。

为进一步打响金家枇杷的知名度,近年来金家村积极探索枇杷采摘游的发展路子,将枇杷产业与休闲观光业结合起来,拉长枇杷产业链,更好地促进产业

发展,促进农民增收致富,带动金家村的经济、旅游、休闲文化等全面发展。

据举办方介绍,5月19日上午,还将在金家村举办“第二届富春江镇(金家)枇杷采摘节开幕式”活动,届时有“富春江速度”彩虹跑、唯美旗袍秀、美食嘉年华、果树嫁接技术培训、“共结茶花缘”盆景展等多项丰富多彩的活动邀你参与。  
方向东 赵维



枇杷熟了 刘森月 王彤/摄